

В Новосибирске во время тушения пожара в деревянном сарае нашли обгоревший труп

Автор: Новосибирск 54
17.04.2024 08:00 -



В Ленинском районе Новосибирска днем 16 апреля 2024 года загорелся сарай. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по региону.

Как уточнил начальник отдела информации и связи с общественностью ГУ МЧС России по Новосибирской области Павел Винаков, пожарные прибыли на место возгорания на улицу Горскую в 16:52. К моменту прибытия сотрудников чрезвычайного ведомства пламя полностью охватило деревянный сарай с металлической кровлей.

Во время тушения пожара огнеборцы нашли обгоревший труп. На ликвидацию огня ушло около десяти минут. Причину возгорания предстоит установить следственно-оперативной группе.

Ранее «Вести Новосибирск» писали, что в Новосибирске человек [надышался угарным газом](#) во время пожара в частном доме.